

# РАДЫ ВСТРЕЧАМ

ТЕАТР

В Симферополе в помещении театра имени М. Горького начались гастролы Пермского государственного ордена Трудового Красного Знамени академического театра оперы и балета имени Чайковского. Симферопольцы рады встрече с коллективом большой культуры, высокого профессионального мастерства. В нашей области нет оперного театра, и потому крымчане особенно благодарны гостям из Перми, предоставившим нам возможность послушать знакомые и незнакомые оперы, посмотреть любимые балетные спектакли.

Гастролы начались оперой замечательного советского композитора Д. Кабалевского «Семья Тараса», которую театр посвятил 30-летию Победы нашего народа в Великой Отечественной войне. Спектакль о гордых, непокоренных русских людях, влюбленных в свое Отечество, отдающих жизнь за его свободу, трогает сильными и чистыми характерами главных героев, мужественной музыкой, искренностью и мастерством исполнителей. Зрители очень тепло приняли первую постановку.

Часто вешивали и подолгу не умолкали аплодисменты на балете «Лебединое озеро». Прекрасная музыка великого композитора П. И. Чайковского, красивые декорации, нарядные костюмы исполнителей создали ту праздничную атмосферу, которая влечет нас в театр. Уже прозвучали оперы «Севильский цирюльник» Дж. Россини и «Иоанна» П. Чайковского. Сегодня гости приглашают посмотреть «Царскую невесту», завтра — оперу Дж. Верди «Трубадур». Еще много приятных минут доставит нам пермский театр. Симферопольцы благодарят артистов за удовольствие улыбками, цветами, аплодисментами.

\* \* \*

На снимке: сцена из оперы «Трубадур».



5 АЕГ 1975

КРЫМСКАЯ ПРАВДА  
г. СИМФЕРОПОЛЬ